

提 醒

6月20日,日本政府宣布东京、福冈等7个都道府县解除“紧急事态宣言”,于6月21日至7月11日实施“蔓延防止等重点措施”,冲绳县“紧急事态宣言”延长至7月11日。日本首相菅义伟表示,近期各地新增确诊人数下降幅度滞缓,受变异毒株影响,疫情传播速度将来可能更为迅速。北九州华人华侨协会提醒广大协会会员、华人华侨、中国留学生,即使“紧急事态宣言”解除,仍不能放松警惕,须继续严格做好疫情防控。

“紧急事态宣言”解除后,随着餐饮行业、大型商业设施等恢复正常营业,外出人流预计将大幅增加。同时,新型变异毒株迅速扩散,呈现出传染力强、重症率高等新特点,疫情回弹风险不容小觑。请协会会员、华人华侨坚决杜绝麻痹大意思想,继续严格做好个人防护。

密切关注最新信息,有序配合疫苗接种。日本各地方自治体已基本完成医疗人员接种,并正推广高龄人群接种,7月起将逐步面向一般人群发放接种预约券。请协会会员、华人华侨、中国留学生及时关注当地疫苗接种最新安排,提前掌握接种场所、流程和注意事项等信息,在医疗人员专业指导下,稳妥有序地配合新冠疫苗接种,并在接种后保管好疫苗接种凭证。

疫苗接种无法杜绝感染,过度依赖不可取。根据世界卫生组织报告,部分人群在完成疫苗接种后仍存在无法产生抗体、免疫保护失败而感染新冠肺炎的情况。请协会会员、华人华侨、中国留学生完成疫苗接种后不可松懈大意,须继续保持戴口罩、勤洗手、及时通风消毒等卫生习惯。坚持不要去人口密集的地方,避开“三密”场所,做好防疫工作。无事不外出,外出必戴口罩,回家必洗手,勤通风,勤消毒等。协会再次提醒大家,做好防疫,保护好自身以及家人!

北九州华人华侨协会

2021年6月21日